

证券市场期待金融监管改革 股市维稳是个大学问



自言股市

在创业板综合指数连续大跌两天之后,紧靠权重股拉抬的主板市场也是不能承受如此之重,于午后应声下挫。关注哪些机构在恶意做空,现在比什么都重要。

在昨日的本栏文章中,记者特别提到,仅靠权重股护盘是不够

的,监控恶意做空最重要。“周二的A股市场再度上演权重指标股上涨,而大部分个股沦陷的格局,有关主力仅仅依靠拉抬指标股的方式护盘,而不去关注一些恶意做空机构通过各种渠道,在股指期货、期权、ETF上做空,并且还通过在期权、ETF等获取大量筹码做空股市,那么,证券市场的维稳还需要很长的路要走,因为从2015年6月的第一轮股灾到现在已经两年了,股市维稳了吗?实际上,多研究与监控恶意做空,比什么都重要。没有了恶意做空,中国股市才能稳定,中国股市才有希望,作为经济晴雨表的股市才能引领中国经济走出低谷。”

到了周三,果然是权重股再也扛不住了。事实上,为什么不去把监管的重点放在“恶意做空”上呢。做多的力量被打击了,只会让空方更加肆无忌惮。

从严监管一直是正确的,但是,哲学上说:要抓住问题的主要矛盾,要抓住矛盾的主要方面,股市的主要矛盾在哪里?矛盾的主要方面是什么?抓住了关键,问题就迎刃而解了。而股市的主要矛盾不就是“恶意做空”吗?目前,中国股市主板市场的市盈率已经在全球中算是很低了,估值那么低为什么连维稳都那样难呢,不就是有“恶意做空”吗?!

对于具体行情走势,申万宏源

也指出,上周沪指缓步上行、冲击3200点时,出力较多的不是权重股,而是中小市值品种。然而一则有关乐视网的消息及有关远望谷的报道,对市场情绪带来了冲击,加剧了投资者对中小创业绩及题材可靠性的担忧。刚形成的上行走势被改变,尽管此时银行板块启动有利于指数稳定,但在某种程度上却让部分投资者产生恐慌心理。

所以,对于证券市场维稳的研究仍然需要有关人员多加研究。股指期货、期权、ETF上做空,那可是高杠杆做空。不控制好高杠杆做空,股市要想恢复到股灾前的市场状态都很难。

在消息面上,多家媒体报道第

五次全国金融工作会议将于本周召开。其中,金融安全、金融监管改革是最受热议的话题。金融监管改革是否已处在破局前夜,可能就在本周揭晓。该报记者认为,金融安全很重要,组建“超级央行”基本不会有,推动大一统资管框架落地最实在!

总而言之,从1997年开始,五年一次的金融工作会议目前已召开过四次。全国金融工作会议每次均涉及到金融体系的重大改革和部署,对我国金融业发展影响重大,也是其备受关注的最主要原因之一。中国股市以后的走势,只能看看会议的结果再做定夺了。

(记者 余自言)

沪指跌0.17%终结5连阳 创业板指尾盘翻红

报10453.19点,跌幅0.14%;中小板指报6892.51点,涨幅0.07%;创业板指报1786.75点,涨幅0.16%。

盘面上,板块多数下跌,家用电器领跌,商业贸易、食品饮料、非银金融跌幅居前;有色金属领涨,采掘、银行、休闲服务涨幅居前。概念板块上,亦多数飘绿。

【机构热议】

华泰证券:风格要坚定“以龙为首”。“虽然短期看龙头股后续

上涨空间变小,但如果从更长期的视角来看,‘以龙为首’风格才刚刚启动。”他指出,龙头股并非简单的大盘股,而是行业数一数二的公司,已经过充分竞争且竞争格局稳定,股票市值大,消费行业居多,周期行业少,成长行业更少。建议抓紧三类龙头:一是景气度高的行业,如一线龙头比二线龙头贵的,买二线蔓延补涨;如果一线不比二线贵,坚定一线;二

是行业景气度一般,但行业集中度提升,一线对二线是份额的挤占,坚定一线;三是之前利空造成的下跌被消化,行业出现正向预期差,把握一线龙头机会。

安信证券:投资者对未来的利率与盈利趋势不应过度乐观。当前市场已在震荡市格局偏高位,终结反弹的因素可能是利率预期逆转和中报低预期,投资者接下来需要考虑的是兑现收益,

减去一些近期涨幅较大的品种,而如果是在底部尚未启动的品种可以等待补涨。

国信证券:从近期市场来看,回归价值本源的投资逻辑仍然未变。随着国内部分行业增速放缓,各产业的集中度有望逐步提升。行业中优质企业的相对价值更为凸显。预计下半年市场风格将从“漂亮50”扩散至各行业的优质企业。

多地发布养老金具体调整方案 这两类人可多涨一些

今年养老金何时调整到位,广大退休人员非常关心。记者发现,目前,上海已经调整到位,广东、湖北、吉林、陕西等多地已对外公布了养老金具体调整方案。上述地区的调整方案普遍采取了定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。其中,高龄退休人员、艰苦边远地区企业退休人员养老金涨得多一点。



多地发布养老金具体调整方案

人社部、财政部4月中旬下发通知,明确从2017年1月1日起调整企业和机关事业单位退休人员基本养老金水平,总体上调5.5%左右,并要求各地区于2017年5月31日前报送人社部、财政部审批后组织实施。

中新网记者注意到,很快,上

算算你的养老金能涨多少

除了发放时间,养老金能涨多少是退休人员关心的另一问题。按照国家的要求,上述已公布调整方案的地区普遍采取了定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。

定额调整就是每个人先增加相同的金额。根据上述地区的调整方案,陕西退休人员每人每月增加46元;广东每人每月定额加发55元;吉林每人每月增加42

元;湖北按退休、退职时间点划分三档,每人每月分别增加55元、45元、35元。

定额调整之后再根据本人缴费年限和基本养老金水平等因素进行挂钩调整,体现出“多缴多得、长缴多得”的原则。

如,陕西明确,首先与退休人员本人缴费年限挂钩。15年及以内的缴费年限部分,每满1年每人每月增加2元;超过15年的

其中,一些地区明确了发放时间表。如,广东要求,2017年7月底前将增加的基本养老金发放到位,确保基本养老金的按时足额发放,不得发生拖欠;湖北明确,对于企业退休人员,由社保经办机构进行调整,7月底前发放到位。

缴费年限部分,每满1年每人每月增加3.5元。其次是与退休人员本人基本养老金水平挂钩。以本人2016年12月的基本养老金为基数,增加1%。

人社厅解释称,由于退休人员个人的基本养老金水平、缴费年限、年龄不同等原因,实际调整后的养老金增长幅度也会存在一定的个体差异,有的增幅高于5.5%,有的增幅也会低于5.5%。

两类退休人员养老金可多涨一点

按照人社部的要求,此次调整退休人员基本养老金,对高龄退休人员、艰苦边远地区企业退休人员,可适当提高调整水平。

也就是说,高龄退休人员、艰苦边远地区企业退休人员的养老金可以多涨一点,而这在上述地区的养老金调整中也有所体现。

陕西明确,对高龄退休人员,70至74周岁的,增加10元;75至79周岁的,增加20元;80周岁及以上的,增加30元;广东提出,2017年6月30日前(含当日)年龄满75周岁及以上的退休人员,每人每月加发100元,全年1200元;年满70周岁不满75周岁的,每人

每月加发50元,全年600元。

湖北提出,国家规定范围的艰苦边远地区的企业调整对象,每人每月增加10元;吉林明确,设立机关事业单位艰苦边远地区津贴县(市、区)的企业退休人员,每人每月增加5元。

央视评论: 看楼市再看天气 这次风向真的变了吗?

7月11日,全国多地发布高温预警,今年最强的一波热浪来袭。不过,时下的楼市可能和现在的天气形成了鲜明对比。

如果你问上半年楼市最重要的时点,很多人会回答“3·17”。这一天,北京再度加码楼市调控,随后数十个城市跟进、并屡出新招。多家地产研究机构的报告显示,楼市上半年销量出现下滑,北京、上海、深圳的新房成交套数同比降幅都在三成以上。

降温!
17个城市成交量同比下降

中国指数研究院发布的《中国主要城市房地产市场交易情报(2017年上半年)》显示,30个重点监测城市中,17个城市上半年成交面积同比下降。其中,一线阵营中的北上广深成交面积同比降幅较高,深圳降幅超50%,北京、上海降幅高于30%,广州累计同比降幅为20%。

限购令发威
环京楼市成交大减

在北京等一线城市楼市降温的同时,原先受到外溢作用影响的环京区域,比如廊坊等城市的住宅成交量开始明显下降。据一家知名房地产公司统计的6月份50城市环比跌幅数据,包括河北廊坊、安徽蚌埠等城市都有明显

下跌。其中,廊坊环比跌幅达到64%,领跌全国。

业内人士分析,作为环京最主要的区域之一,廊坊市场的迅速降温,代表着整个环京区域的成交走弱。

7月10日,房地产界还出来一条劲爆消息,万达转让13个文旅项目和76个酒店项目,涉及金额达六百多亿,一时引来热议。很多人认为万达的做法正是当前房地产市场的最好注脚。这次楼市风向真的变了吗?

央视评论

今年3月以来,各地因地制宜、因城施策的房地产调控政策效果继续显现,15个一线和热点二线城市房地产市场基本稳定,反映出政策的累积效应正在逐步释放,“打补丁”式的调控也进入到量变到质变的过程中。

调控市场传导机制是畅通的

从“认房又认贷”到严查商办房,从上海70年只租不售,到环京区域成交量下滑,再到三四线楼市逆袭,说明政策调控的市场传导机制是畅通的,密集出台的政策确实起到了给过热的楼市“灭火”的作用。受各地调控政策密集出台的影响,全国房地产开发投资增速也在回落。



(综合)